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ATA DA REUNIÃO PÓS QUARTA AUDIÊNCIA PÚBLICA DO CONSELHO DE 
CONSUMIDORES DE ENERGIA ELÉTRICA DA NEOENERGIA ELEKTRO.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aos 24 dias do mês de março de 2022, às 14h00, através de videoconferência, iniciou-
se a Reunião Pós Quarta Audiência Pública Virtual do Conselho de Consumidores de 
Energia Elétrica da Neoenergia Elektro, visando a escolha das entidades representativas 
e dos novos Conselheiros, contando com as participações abaixo e em atenção a REN 
963/2021. 
 
           Art. 8º 

(...) 
§ 4º Finalizada a etapa da Audiência Pública, o Conselho deve realizar reunião 
ordinária visando a escolha das entidades representativas e dos novos 
Conselheiros, podendo, se julgar vantajoso, recorrer a duas entidades para 
representar uma mesma classe de consumo, reservando a cada uma delas, 
respectivamente, a vaga de Conselheiro Titular e de Conselheiro Suplente 

 

Conselho de Consumidores de Energia Elétrica da Neoenergia Elektro 

Classe Entidade Titular Suplente 

Residencial STTRJT Jovita Eliana Leone * - 

Comercial FECOMERCIO 
Sanae Murayama 
Saito ** 

Célio Simões Cerri 

Industrial FIESP Edson Jorge Fim - 

Rural FAESP 
Lourival Koji 
Kawasima 

Nilton Piccin 

Poder Público APM Davi Gustavo Lamas - 

 Presidente* Vice-Presidente** 
 

Agências 
Reguladoras 

ARSESP AGEPAN 
- - 

 

Secretários 
Executivos 

Titular Suplente 

Henrique Romanenghi 
André Luís de Almeida Prado 

Fernandes 
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I - ASSUNTOS PRELIMINARES 
 
Iniciou-se a reunião com a Presidente Jovita Eliana Leone, dando as boas-vindas aos 
presentes e informando que tendo ocorrido a Audiência Pública Virtual do Conselho de 
Consumidores de Energia Elétrica da Neoenergia Elektro, em 24/03/2022 das 10h00 às 
11h50, está aberta a Reunião Pós Quarta Audiência Pública Virtual do Conselho de 
Consumidores de Energia Elétrica da Neoenergia Elektro, visando a escolha das 
entidades representativas e dos novos Conselheiros. 
 
Na sequência passou a ordem do dia. 
 
 
II - LEITURA DE DOCUMENTOS 
 
a) Edital 
 
O Secretário Executivo Suplente do Conselho de Consumidores de Energia Elétrica da 
Neoenergia Elektro, André Luís de Almeida Prado Fernandes, proferiu a leitura do Edital 
da Audiência Pública Virtual, disponibilizada no site da Neoenergia Elektro e publicado 
nos jornais “O Estado de São Paulo”, página B18 no dia 11/03/2022 e “Jornal do Povo” 
de Três Lagoas, página 15 no dia 12/03/2022. 
 
b) Documentos recebidos das Entidade representativa interessadas em compor o 
Conselho de Consumidores de Energia Elétrica da Neoenergia Elektro e dos seus 
candidatos 
 
O Secretário Executivo do Conselho de Consumidores de Energia Elétrica da 
Neoenergia Elektro, Henrique Romanenghi, proferiu a leitura dos documentos recebidos: 
 

I. Entidade representativa da classe de consumo Residencial 
CT/0001/2022, datada de 17/03/2022 do STTRJR - Sindicato dos Trabalhadores 
em Transportes Rodoviários de Jundiaí e Região, assinada pelo seu Diretor 
Presidente Paulo Ataíde dos Santos,  contendo a manifestação de interesse da 
entidade em representar a classe de consumo Residencial, documentos da 
entidade e informações dos candidatos indicados pela entidade: Jovita Eliana 
Leone (titular) e Clodoaldo Aparecido de Moura (suplente). 
 
 

II. Entidade representativa da classe de consumo Industrial 
CT F000100, datada de 18/03/2022 da FIESP - Federação das Indústrias do 
Estado de São Paulo, assinada pelos Diretores Financeiros Jacyr da Silva Costa 
Filho e  Sylvio Araújo Gomide, contendo a manifestação de interesse da entidade 
em representar a classe de consumo Industrial, documentos da entidade e 
informações dos candidatos indicados pela entidade: Maurício Silveira Pedreira 
(titular) e Edson de Rezende (suplente). 
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III. Entidade representativa da classe de consumo Comercial 
Doc. nº 20220426, datado de 17/03/2022 da FECOMERCIO - Federação do 
Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Estado de São Paulo, assinada 
Presidente Abram Szajman, contendo a manifestação de interesse da entidade 
em representar a classe de consumo Comercial, documentos da entidade e 
informações dos candidatos indicados pela entidade: Sanae Murayama Saito 
(titular) e Célio Simões Cerri (suplente). 
 

IV. Entidade representativa da classe de consumo Rural 
Ofício nº 155/2022, datado de 10/03/2022 da FAESP, Federação da Agricultura 
do Estado de São Paulo, assinada pelo Presidente Fábio de Salles Meirelles, 
contendo a manifestação de interesse da entidade em representar a classe de 
consumo Rural, documentos da entidade e informações dos candidatos indicados 
pela entidade: Nilton Piccin (titular) e Joaquim Fernandes Branco (suplente). 
 

V. Entidade representativa da classe de consumo Poder Público 
Ofício nº 108/2022 - PRE, datado de 17/03/2022 da APM - Associação Paulista 
de Municípios, do Estado de São Paulo, assinada presidente Frederico Guidoni 
Scaranello, contendo a manifestação de interesse da entidade em representar a 
classe de consumo Poder Público, documentos da entidade e informações dos 
candidatos indicados pela entidade: Davi Gustavo Lamas (titular) e José Mauro 
Dedemo Orlandini (suplente). 
 
 

III - Validação da documentação com o edital.  
 
Os Conselheiros analisaram individualmente todos os documentos recebidos das 5 
(cinco) Entidades representativas interessadas em compor o Conselho de Consumidores 
de Energia Elétrica da Neoenergia Elektro: 
 

1. manifestação de interesse da entidade em representar sua classe de 
consumo residencial. 

2. cópia documentos da entidade (requisitos obrigatórios):  
▪ comprovante de CNPJ com situação cadastral ativa;  
▪ cópia do estatuto social vigente e devidas atualizações; 
▪ cópia da ata de eleição da atual diretoria; e 
▪ apresentação institucional da entidade ou indicação de seu site. 

 
3. Informações dos candidatos (titular e suplente) indicados pela entidade: 

a) requisitos obrigatórios 
✓ residir ou ter atividade profissional ou empresarial na área de 

concessão da Distribuidora;  
✓ ter disponibilidade de tempo para participação nas atividades do 

Conselho;  
✓ ter disponibilidade de tempo para participar de atividades de 

capacitação e qualificação sobre temas relacionados ao setor 
elétrico;  
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✓ estar adimplente junto à Distribuidora, no momento de sua 
nomeação;  

✓ ser indicado por entidade representativa da classe de consumo, de 
acordo com os critérios definidos nesta Resolução e no regimento 
interno do Conselho; ou  

✓ ter se candidatado à vaga no Conselho durante a Audiência; e  
✓ ter concluído o Ensino Médio.  

b) requisitos desejáveis, mas não obrigatórios  
✓ ter experiência e conhecimento na área de concessão em que o 

Conselho atua;  
✓ ter atuação como multiplicador ou facilitador em trabalhos 

desenvolvidos junto à comunidade;  
✓ ter conhecimento sobre a legislação específica que regula o serviço 

de distribuição da energia elétrica;  
✓ ter formação acadêmica; e  
✓ ser atendido pela Distribuidora à qual o Conselho está vinculado.  

 
Ao final todos os documentos das 5 (cinco) Entidades representativas interessadas em 
compor o Conselho de Consumidores de Energia Elétrica da Neoenergia Elektro foram 
validados, por estarem em conformidade com o edital e por terem sido recebido 
tempestivamente. 
 
 
IV Escolha das entidades representativas e dos novos Conselheiros (titular e 
suplente) para compor a nova gestão do Conselho: 
 
Por ter sido recebidos tempestivamente toda a documentação, por estarem em 
conformidade com o edital e por serem as únicas entidades representativas interessadas 
em compor o Conselho de Consumidores de Energia Elétrica da Neoenergia Elektro, os 
Conselheiros aprovaram por unanimidade dos votos (5 votos favoráveis) as entidades 
representativas e os candidatos para o mandato de 01/07/2022 a 31/12/2026, abaixo: 
 

Classe Entidade 
Candidato 
Titular 

Candidato 
Suplente 

Residencial STTRJR - Sindicato dos 
Trabalhadores em Transportes 
Rodoviários de Jundiaí e 
Região 

Jovita Eliana 
Leone  

Clodoaldo 
Aparecido de 
Moura 

Industrial FIESP - Federação das 
Indústrias do Estado de São 
Paulo 

Maurício Silveira 
Pedreira 

Edson de 
Rezende 

Comercial FECOMERCIO - Federação do 
Comércio de Bens, Serviços e 
Turismo do Estado de São 
Paulo 

Sanae Murayama 
Saito 

Célio Simões 
Cerri 

mailto:conselho.consumidores@elektro.com.br


 
 

 

Rua Ary Antenor de Souza, 321 - Jd Nova América, Campinas - SP, CEP 13053-900 - Fone (19) 2122-1000 
conselho.consumidores@elektro.com.br 

Página 5 de 5 

 

Rural FAESP, Federação da 
Agricultura do Estado de São 
Paulo 

Nilton Piccin Joaquim 
Fernandes 
Branco 

Poder Público APM - Associação Paulista de 
Municípios, do Estado de São 
Paulo 

Davi Gustavo 
Lamas 

Mauro 
Dedemo 
Orlandini 

 
 
V. Palavra Livre 
 
O Secretário Executivo Henrique Romanenghi agradeceu a todos os Conselheiros pela 
atuação na Audiência Pública, que foi diferente por ser virtual, mas muito bem 
organizada, construída, transparente aos Consumidores, respeitando a ordem 
democrática e respeitando as entidades e os Conselheiros.  Antecipou agradecimentos 
aos Conselheiros que não estarão na próxima Gestão do Conselho e finalizou com um 
resumo dos itens principais da REN 963/2021 e das etapas previstas. 
 
A Presidente Jovita Eliana Leone disse que a Audiência Pública foi transparente, que os 
candidatos e entidade se manifestaram e desejou a continuidade dos trabalhos que o 
Conselho vem realizando. 
 
 
VI. ENCERRAMENTO 
 
A Presidente Jovita Eliana Leone, disse ter sido cumpridas todas as exigências previstas 
na REN 963/2021, para a Audiência Pública Virtual, para escolha das entidades 
representativas e dos candidatos indicados pelas entidades e declarou encerrada a 
Reunião Pós Audiência Pública Virtual do Conselho de Consumidores de Energia 
Elétrica da Neoenergia Elektro às 15h35. 
 
Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata. 
 
 
 
 
 
Henrique Romanenghi 
Secretário Executivo do Conselho de Consumidores de Energia Elétrica da Neoenergia 
Elektro 
 
 
 
 
As duas páginas da Lista de Presença são partes integrantes dessa Ata da Reunião 
Pós Quarta Audiência Pública do Conselho de Consumidores de Energia Elétrica 
da Neoenergia Elektro, lavrada em 24 de março de 2022, dela não podendo ser 
dissociada. 
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